
FARSKÉ OZNAMY 5. APRÍLA 2015 
NEDEĽA PÁNOVHO ZMŔTVYCHVSTANIA

 Zajtra na Veľkonočný pondelok budú sv. omše tu v kostole 6.30; 8.00; 9.30; a 18.00 hod. Vynecháva sa
sv. omša o 11.15, ktorá nebude. Na Čermáni bude sv. omša len o 8.00 hod. V Párovských Hájoch bude
o 11.00 hod. V Penzióne na Veľkonočný pondelok sv. omša nebude. 

 Pravidelne  každý  štvrtok  býva  celý  deň  otvorený  tento  kostol  a je  vystavená  Sviatosť  Oltárna  k
celodennej poklone.  Pozývame  Vás  a  povzbudzujeme  nájsť  si  chvíľu  k modlitbe  pred  Ježišom
v Eucharistii. 

 Počas tohto týždňa sa budeme pol hodinu pred sv. omšou modliť deviatnik k Božiemu milosrdenstvu
spolu s ružencom k Božiemu milosrdenstvu.

 Budúca nedeľa je Sviatok Božieho Milosrdenstva. V tento deň bude popoludní o 15.00 hod v kostole
pobožnosť k úcte Božieho Milosrdenstva so sviatostným požehnaním. Potom bude adorácia pokračovať
až do večernej sv. omše. Taktiež na budúcu nedeľu sme pozvaní  do Kláštorného kostola, kde bude od
15.00 od. Hodina Božieho milosrdenstva s možnosťou pristúpiť k svätej spovedi a o 16.15 hod. bude
svätá omša. Takto zneje prisľúbenie Pána Ježiša svätej Faustíne Kowalskej: "Vo sviatok Milosrdenstva
vylievam celé more milostí  na duše, ktoré sa priblížia  k prameňu môjho milosrdenstva.  Duša, ktorá
pristúpi k svätej spovedi a svätému prijímaniu, dosiahne úplné odpustenie vín a trestov. Nech sa nebojí
priblížiť ku mne žiadna duša, hoci by jej hriechy boli ako šarlát." 

 Piaristické gymnázium sv. Jozefa Kalazanského v Nitre oznamuje, že v školskom roku 2015/2016 otvára
tri  triedy  štvorročného  štúdia  a jednu  triedu  osemročného  štúdia.  Záujemcovia  môžu  prihlášky
odovzdať do 10. apríla 2015 na riaditeľstve základnej školy, ktorú dieťa navštevuje. 

 Cirkevné centrum voľného času pozýva na zápis do letných táborov. Zápis bude prebiehať od 13.apríla.
2015 v popoludňajších hodinách. 

 V júni sa budú konať v športovej hale na Klokočine duchovné cvičenia s Indickým misionárom Jamesom
Manjackalom, ktorý sa modlí  za  duchovné i telesné uzdravenie.  Môžete si  zobrať vzadu na poličke
s novinami leták, kde sa dozviete viac podrobností. 

 Z Ríma sa ohlásil umelec Marko Rupnik, ktorý pripravuje mozaiku na oltárnu stenu nášho kostola. Na
internete  si  môžete pozrieť  jeho diela,  ktoré zrealizoval  v iných kostoloch.  Snáď tento  rok sa  to
podarí. Modlíme sa za tento zámer. V dnešnú Veľkonočnú nedeľu sa koná zbierka na tento úmysel. 

 Ďakujeme za upratovanie kostola skupine č. 9 a prosíme v tomto týždni 10. skupinu. Poďakovanie patrí
aj  všetkým,  ktorí  pomáhali  pri  príprave  Veľkonočnej  liturgie:  Miništrantom,  spevákom,  lektorom
a všetkým, ktorí sa pričinili o výzdobu a dôstojný priebeh slávnosti. 

 Bratia  a sestry.  Bez toho, aby sme si to uvedomili  nás dobrotivý Boh posvätil  a obdaril  množstvom
milostí, ktoré sme počas pôstu a slávenia Veľkonočného trojdnia dostali. My, Vaši duchovní Vám chceme
zaželať, aby svetlo vzkrieseného Krista navždy prebývalo vo Vašom srdci a jeho pokoj ste cítili  vo
svojich rodinách. Nech vás Boh posvätí svojou láskou a požehná za to, že ste si našli čas a pristúpili
k sviatosti zmierenia a počas sviatkov ste prichádzali na bohoslužby. Ďakujeme, že ste odovzdávali dar
viery i svojmu pokoleniu, keď ste ku Kristovi privádzali svoje deti a vnúčatá. Nech Vás zmŕtvychvstalý
Kristus naplní radosťou a upevní vo viere.  


